2025
REV. 1

VANNUTSTYR OG
FESTEDETALJER

Kjop innredning som varer
- Det er sunt bondevett

Adresse: Jernbanevegen 21, 4365 Naerbg
E-post:  post@reime.no

Web: www.reime.no

TIf.: 51791900




INNHOLD

Leveringsfrister for normalordrer
Galvanisk korrosjon og jording av innredning
Drikkekar

Festesett

Reservedeler div. Suevia

Reservedeler emaljerte drikkekar, storfe
Reservedeler emaljerte drikkekar, smafe
Drikkenippler

Drikkestokker

Festedetaljer

Festergr og skruer

Salgs -og leveringsbetingelser Reime & Co AS

3
4
5
6
7
8
9
10-13
14
15-16
17-21
22



LEVERINGSFRISTER FOR NORMALORDRER

Dette er standard leveringsfrister for normalordrer etter avtale med
vare hovedforhandlere.

Lagervarer - 1 —2 uker
Andre standard varer - 4 uker
Spesialproduksjon - 10 uker

Varer som skal pulverlakkeres ma alltid paregnes a ha 2 uker ekstra
leveringstid.

NB! | toppsesongen kan det bli noe lenger leveringstid pa enkelte
produkter. | forbindelse med ferieavvikling og de store hgytider ma
leveringstid pkes med det antall uker ferien varer.

Pristillegg for pulverlakkering er 17% (om ikke annet er varslet) av
varens bruttoverdi pa standardfarge; grenn RAL 6001.

Andre farger pa forespgrsel.

Reime



GALVANISK KORROSJON OG JORDING AV INNREDNING R-elme

Jording gjgres for 3 eliminere bergringsfare, og for @ unnga galvanisk
korrosjon pa innredning. Det er ekstremt viktig at kyndige fagfolk
utfgrer jordingen.

Innredningen ma aldri vaere i kontakt med armering i betong. Dette
gir hgy risiko for galvanisk korrosjon, som en fglge av at armeringen
“trekker” pa galvaniseringen. Innredningen skal jordes mot
nullpunkt, og ikke mot armering.

Reime kan ikke ta ansvar for korrosjonsskade som oppstar som en
folge av at disse punktene blir brutt.

Frontstender Klammer Stender

Isolert jordleder / NB! Avstand mellom innredning og armering

Armering N V4 Armerin Klammer
\ho O‘/
Fra jordingsanlegg
— 1

Forbrett Krybbekant
Spalt

Liggebaspall

/\_—/—\

Gjgdsel

\_ /

Illustrasjon utviklet i samarbeid med autorisert elektroinstallatgr.




DRIKKEKAR

Varebetegnelse

16110

Suevia 1120

Enkelt rustfritt drikkekar med ventil og
1/2" tilkobling ovenfra. Justerbar
vannmengde.

Brukes til storfe

16111

Suevia 1220

Rustfritt drikkekar med ventil og 3/4"
tilkobling under- og ovenfra. Justerbar
vannmengde.

Brukes til storfe

16093

Suevia 10P

Drikkeskal i plast av hay kvalitet, med
forsterkningsplate av stal. Messing
rgrventil med 1/2" tilkobling ovenfra,
utv. gjenger. Hayt og lavt vanntrykk.
Vannregulering ved a forstarre
dyseboring.

Brukes til hest og storfe

16054

Suevia 130P

Drikkeskal med flottgrventil,
uttappingsplugg i bunnen. Deksel er i
rustfritt stal. Enkel justering av
vannivaet. 1/2" tilkobling fra venstre
eller hgyre side, utv. Gjenger.

Brukes til hest, sau, kalv, storfe og
geit

14168

Erland dobbelt drikkekar
Emaljert. 1/2" tilkobling. Messingventil.

Brukes til storfe




Reime

FESTESETT

Bilde Varebetegnelse

Festesett for drikkekar 4kt-stolpe
14742 |50/50 4kt. Stolpe Erland/1120/1220
14743 |70/70 4kt. stolpe 1120
14746 |70/70 4kt. stolpe 1220

Festesett

14740 |For drikkekar 60/60 4kt. stolpe
Erland/1120/1220

Festesett

For Erland dobbelt drikkekar (art.nr.

104705 14168) pa 70/70 4kt. stolpe.

Drikkekarfeste

14173 |For ungdyrgitter

Festebrakett med
hgyderegulering

Rustfritt stal. Totallengde 75 cm.

| Reguleringsomrade pa 50 cm med
aen| 1200 16042 |steg pa 10 cm. Justering av hgyde
1 pa drikkekaret uten & bruke verktay.
Passer til drikkekar modell 130P.




RESERVEDELER DIV. SUEVIA

Varebetegnelse

ﬁujijﬂj 102.1102 |Holder for modell 1120
W
'\_.b‘x{-‘j
102.1202 |Holder for modell 1220
Komplett ventil for kar.
102.0759 |Passer til modell 1120, 1220 og
10P
Komplett ventil med pakning.
102.0725 Passer til modell 10P.
f\‘[ 102.0634 |Reguleringsskrue med o-ring
)
! 0
f 102.0175 |Lasepropp 1/2"
Kt—?.- Ventilfjeer.
-
&= 109.0673  lgpk. av art.nr. 102.0673
o 109.0727 | Ventilpakning 20x11x3.

6pk. av art.nr. 102.0727




RESERVEDELER EMALJERTE DRIKKEKAR - STORFE

Reime

Varebetegnelse

14280

Rep.sett for tilkobling.
Inneholder: unionsmutter og
koblingsstuss

14281

Rep.sett for ventil

Inneholder: stillskive, fjeer,
pakningsmutter, plastpakning og
ventilinnsats

14282

Enkel tunge med bolt
Inneholder: enkel tunge, bolt med
gjenger og mutter M6

14283

Dobbel tunge med bolt
Inneholder: dobbel tunge, bolt med
gjenger og mutter M6

14284

Komplett ventil uten tunge og
tilkobling

Inneholder: stillskive, fjeer,
pakningsmutter, ventilinnsats,
ventilhus og kontramutter

14295

Unionsmutter
10 stk.

14290

Hengslebolt
10 stk.

14289

Plastpakninger
10 stk.

14283

Kontramutter
10 stk.

422006

Drikkekar ventilfeste




RESERVEDELER EMALJERTE DRIKKEKAR - SMAFE

Reime

Varebetegnelse

14285

Rep.sett for tilkobling.
Inneholder: unionsmutter og
koblingsstuss 1/2" rg;.

14286

Rep.sett for ventil
Inneholder: stillskive, fjeer,
stammehode, stamme og pakning

(o-ring)

14287

Tunge med bolter og foringer
Inneholder: tunge, skrue M6x12 og
foringer

14288

Komplett ventil uten tunge og
tilkobling

Inneholder: stillskive, fjeer,
stammehode, stamme, pakning (o-
ring) og ventilhus

14296

Unionsmutter
10 stk

) 9
&

14292

Hengslebolt
10 stk.

14294

Kontramutter
10 stk.

P B

14291

Pakninger (o-ring)
10 stk.




DRIKKENIPPLER

14213
14214
14215

Varebetegnelse

Veggfeste, galvanisert
1/2" x 1/2" 15 gr.
1/2" x 3/4" 15 gr.
1/2" x 1" 15 qr.

16089

16090

Drikkenippler, rustfritt stal

1/2" 63 mm lang, for grisunger opp til
35 kg

1/2" 78 mm lang, for gris, sau og kalv

16091

16092

Tunge med bolter og foringer
1/2" — 3/4" 105 mm lang, for sau og
gris

3/4" 105 mm lang, for storfe

16046
16045

Sil til art.nr. 16091
Rad mutter til art.nr. 16091

16095

16096

Komplett drikkenippelslange
Hydraulisk slange med de ngdvendige
deler pasatt. Med nippelslange falger
ogsa kjetting for & henge opp utstyret

Nippelslange komplett 120 cm, inkl.
drikkenippel
Nippelslange komplett 160 cm, inkl.
drikkenippel

S 16094
‘k‘"‘;%

Drikkenippel, modell 326

Justerbar vannstrgm fra utsiden. 1/2"
tilkobling utv.gjenger.

Brukes til storfe, kalv og gris.
Kapasitet: opptil 6 I/min ved 4 bar

14172

Drikkenippelfeste

For ungdyrgitter

10



DRIKKENIPPLER FORTS.

Varebetegnelse

Tilkobling drikkenippel

16010 20 mm/ 1/2" / 20 mm, innv.gjenger
16011 Qébrﬁ?n /20 mm

16012 ZKS?T:::? 20 mm

16013 Albue overgang

20 mm / 1/2", innv.gjenger

Brakett
16200 |For T-rer etefront, kompl.

Brakett
16201 \eor Torar veggmontert, kompl.
16203 Brakett

For T-rar m/klammer til 1" rar, kompl.

11




Reime

DRIKKENIPPLER FORTS.

Bilde Art.nr. Varebetegnelse

Drikkenippler, rustfritt stal

15810 |Smagris 1/2" gjenger. 2,75 I/min ved 4 bar
15811 |Slaktegris 1/2" gjenger. 4,3 I/min ved 4 bar
15812 |Purker 1/2" gjenger. 4,15 I/min ved 4 bar
15813 |Purker 3/4" gjenger. 4,15 I/min ved 4 bar

15815 |Purker nesenippel spray 1/2" gjenger
8 I/min ved 4 bar.

15816 |Nesenippel spray 1/2" gjenger.
2,4 l/min ved 4 bar

Troventil
15820 |(For 1" rar
3,1 I/min ved 4 bar

Veggfeste, rustfritt stal

15830 [1/2" x 1/2" x 15 gr.

Veggfeste, rustfritt stal

15831 [1/2" x 1/2" x 45 gr.

Veggfeste, rustfritt stal

15832 |1/2" x 3/4" x 30 gr.

12



DRIKKENIPPLER FORTS.

Bilde

Art.nr.

15835
15837
15838

Reime

Varebetegnelse

Anboringsklammer, rustfritt stal

1/2" for 1" rar

Rep.pakning anboringsklammer
Komplett u-bgyle for anboringsklammer

15840

Albue, rustfritt stal

1/2" x 1/2" x 90 gr. innv./innv.

RCTTITT :"
AR

15841

Albue, rustfritt stal

1/2" x 1/2" x 90 gr. utv./utv.

15845

Rorfeste, rustfritt stal

1/2"

15846

Rorstgatte, rustfritt stal

1/2"

13



DRIKKESTOKK OG VANNVENTIL

Bilde

Art.nr.

Drikkestokk, rustfritt stal
Finnes i 3 varianter, med 2, 3 og 4 nippler (hhv. til slaktegris (SL),
fadebinge (F) og FS-binge). Alle tilkoblinger er 1/2" BSP gjenger.
Reguleringsmulighet for vannmengde.

Varebetegnelse

=52
>
“ia

15850
15851

15852
15853

15854
15855

15856
15857

15858
15859

15860
15861

1 x 2 SL inkl. nippler
2 x 2 SL inkl. nippler

1 x 2 SL uten nippler
2 x 2 SL uten nippler

1 x 3 F inkl. nippler
2 x 3 F inkl. nippler

1 x 3 F uten nippler
2 x 3 F uten nippler

1 x4 FS inkl.nippler
2 X 4 FS inkl.nippler

1 x 4 FS uten nippler
2 X 4 FS uten nippler

422050

Skjaterar 50 cm for drikkestokk

110949

110950

Festesett for drikkestokk, rustfritt stal
x 2 til gitter for 15850 - 15853

X 3 — 4 til gitter for 15854 - 15861

14



Reime

FESTEDETALJER

Bilde Art.nr. Varebetegnelse

Rorfeste, galvanisert
15362 |1" m/35x35 bayle
15375 |1" m/50x50 bgyle

15368 |1 1/4" m/35x35 bayle
14128 |1 1/4" m/50x50 bgyle

15367 |2" m/60x60 bgyle
15345 |2" m/70x70 bgyle

15364 |1" m/1" U-bgyle
15365 |1" m/1 1/4" U-bgyle
15363 |1" m/1 1/2" U-bgyle

15369 |1 1/4" m/1" U-bgyle
15370 |1 1/4" m/1 1/4" U-bayle
15371 |1 1/4" m/1 1/2" U-bayle

15360 |1" uten bayle
15366 |1 1/4" uten bgyle
15333 |1 1/2" uten bagyle

15361 |2" uten bgyle

U-bolt, galvanisert
Alle U-bolter leveres med mutter og skiver

15025 For 1" r@r (34 mm)
14067 For 1 1/4" rgr (43 mm)
15024 For 1 1/2" rgr (48 mm)
15190 For 2" rgr (60 mm)
15026 For 35x35

15023 For 50x50

15200 For 60x60

15205 For 70x70

15



Reime

FESTEDETALJER

Bilde Art.nr. Varebetegnelse

U-bgyle, galvanisert
Med skra til anboringsklammer

14163 For 1" r@r
14164 |For 1 1/4" ror

Veggfester

30051073 |For 1/2" ror
30051063 |For 3/4" ror
30051043 |For 1" rar
30051113 |For 1 1/4" ror
30051123 |For 1 1/2" rar
30051133 [For 2" rar

15219 |For 1 1/4" r@r. Brukes nar rgret er
vannfgrende.

Toppfeste

14250 For 1 1/4" rgr
15270 For 1 1/2" rgr
15271 For 2" rgr

14251 |Hjernefeste for 1 1/4" rar

14252 |T-feste med gj.lgp for 1 1/4" r@r

14253 |Skjgtemuffe for 2" rar

16




FESTESKRUER OG R@RDELER

Bilde

Art.nr.

410257
410255
410256
410252
410253
410254

Reime

Varebetegnelse

Franske treskuer, varmforzinket

8 X 65 Vzn
8x 75Vzn
10 x 50 Vzn
10 x 65 Vzn
10 x 100 Vzn
10 x 130 Vzn

400682
400683

Plastplugg

For 8 mm treskruer
For 10 mm treskruer

410321
410324
410326
410327
410328

Ekspansjonsbolter, varmforzinket

M10 x 75 Vzn

M12 x 110 Vzn
M12 x 140 Vzn
M12 x 180 Vzn
M16 x 175 Vzn

|

|

\
/

15140
15141

Gjengestenger
Leveres med 10 stk. skiver og muttere
per stang

M10 x 1000
M12 x 1000

4399
4400
4401
4402
4403

Vannledningsrgr, galvanisert

Vannledningsrgr 3/8" med muffe
Vannledningsrgr 1/2" med muffe
Vannledningsrgr 3/4" med muffe
Vannledningsrgr 1" med muffe
Vannledningsrgr 1 1/4" med muffe

17



FESTESKRUER OG R@RDELER

Bilde Art.nr.

5503
5502
5504
5505

Reime

Varebetegnelse

Teknisk rgr, galvanisert

1/2" tekn. galv rgr MS
1 1/4" tekn. galv rgr MS
1 1/2" tekn. galv rgr MS
2" tekn. galv rgr MS

514034
400921
400922
400923

Skjatehylse for teknisk rar

Skjgtemuffe 1/2"
Skjgtehylse 1 1/4"
Skjgtehylse 1 1/2"
Skjgtehylse 2"

420051
420344
420342
420339
420338

Adusert muffe nr. 270

1/2" galv
3/4" galv
1" galv

1 1/4" galv
1 1/2" galv

15880
420057

Adusert ansatsnippel nr. 280

1/2" galv
1" galv

420334
420335
420336

Adusert overgangsnippel nr. 241

3/4" x 1/2" galv
1" x 1/2" galv
1" x 3/4" galv

18



Reime

FESTESKRUER OG R@RDELER

Bilde Art.nr. Varebetegnelse

Kappe nr. 301, galvanisert

420343 [3/4", galv
420340 |1", galv
420321 |1 1/4" galv

T-ror, galvanisert

420492 |1 x 1/2", galv
420002 |[1/2", galv
420879 |1 1/4", galv

Albu, galvanisert

104442 |1/2" 92 gr., galv

104462 |1/2" 90 gr., galv
104464 1" 90 gr., galv
104465 |1 1/4" 90 gr., galv

Anboringsklammer, galvanisert

15240 |1"x 1/2"
15241 |1 1/4" x 1/2"
15245 |10 stk. pakninger til anboringsklammer

T-skjoteklammer

15790 For 1" ragr

Klammer

104856 |For 50/50 stender
104770 |For 60/60 stender
104771 |For 70/70 stender

19



FESTESKRUER OG R@RDELER

Reime

Bilde Art.nr. Varebetegnelse
Klammer
104168 |For 1 1/4" rar
Klammer
A-mal = senter/senter boltehull
30155123 |For 1/2" rar A =56 mm
’ \ 30155133 |For 1" rar A=73 mm
30155143 |For 1 1/4" ror A =98 mm
30155023 |For 1 1/2" r@r A =108 mm
30155153 |For 2" rar A =108 mm
Klammer halvdel
30130213 |For 1" rar A=67 mm
..A_ 30130013 |For 1 1/4" rgr A= 80 mm
30130073 |For 1 1/2" rar A=92 mm
T-ror klammer
30003083 |1" x 1" bolt 10 x 60
30003103 |1 1/4"x 1" bolt 10 x 60
30003113 (11/4"x 1 1/4" bolt 10 x 70
30003143 |1 1/2"x 1 1/4" bolt 10 x 75
30003153 |1 1/2"x 1 1/2" bolt 10 x 80
30003173 |2"x 1 1/4" bolt 10 x 70
30003183 |2"x 1 1/2" bolt 12 x 80
30003193 |2" x 2", 2 stk. bolt 12 x 90
T-ror klammer med klo
30024003 |1 1/4" x 3/4" bolt 10x 50
30024013 |1 1/4"x 1 1/4" bolt 10 x 70
30024073 |2"x 1 1/4" bolt 10 x 70
Dobbelt rarklammer
30023023 |1" x 1" bolt 10 x 60
30023033 |1 1/4" x 3/4" bolt 10 x 60

20



FESTESKRUER OG R@RDELER

Bilde Art.nr.

30021053
30021073
30021133
30021153

Reime

Varebetegnelse

Kryssklammer, kompl.

Dette er et klammer der du ma tre rgret.
A-mal = hgyre side i spiss og klammer

B-mal = venstre side i buen

A B

1I| X 1"

1" x 1 1/4"
11/4"x11/4"
11/4"x11/2"

30053013

Kryssklammer med 4 bolter
c-c mal 90 mm

11/4"x11/4"

30061043

Samlingshylse, kompl.

11/4" bolt 10 x 60

30043013
30043023
30043033

Porthengsle, ekstra kraftig

1 1/4"
11/2"
2I|

400660
400661
400662
400663
400664
400665

400667
400668
400669
400670
400675
400674

Plastpropper
1/2"

3/4"

1"

11/4"

11/2"

o

35x 35
40 x 40
50 x 50
60 x 60
70x 70
80 x 80

21



SALGS-OG LEVERINGSBETINGELSER REIME & CO AS

1 INNLEDING
Disse salgs- og leveringsbetingelsene gjelder dersom ikke annet er skriftlig avtalt mellom partene. Kjgpers eventuelle tilsvarende betingelser gjelder kun dersom
disse er skriftlig akseptert av Leverandgr.

NL 17, (Alminnelige betingelser for levering av maskiner samt annet mekanisk, elektrisk og elektronisk utstyr i og mellom Danmark, Finland, Norge og Sverige),
gjelder i tillegg til disse betingelsene dersom ikke annet er skriftlig avtalt.

Ved motstrid skal dokumentene gjelde i fglgende rekkefglge: Leverandgrs ordrebekreftelse, Leverandgrs tilbud, Kjgpers forespgrsel, disse salgs- og
leveringsbetingelser, og NL 17.

2 PRISER
Ordrebekreftelsens og tilbudets priser er oppgitte i NOK og er eksklusive merverdiavgift.

Oppgitte priser er basert pa datoen for ordrebekreftelsen eller tilbudet. Endres priser fra underleverandgrer, eller som fglge av frakt, toll, valutakurser, ravarepriser
og/eller gvrige innsatsfaktorer i perioden fram til levering/fakturering, har Leverandgr rett til prisregulering tilsvarende faktisk endring.

Leverandgr har i alle tilfeller rett til prisregulering tilsvarende best egnede indeks fra SSB, fra tiloudsdato til leveringsdato. Leverandgr har ellers rett til arlige
prisjusteringer pr 1. januar.

Dersom ikke annet kommer frem, kommer fraktkostnader, palle, emballasje, miljggebyr mv. i tillegg. Kjgper kan fa prisestimat i forkant pa forespgrsel.

Bestillinger pa under NOK 3.000 (ekskl. mva.) eller minstebelgpet som til enhver tid fastsettes av Leverandgren ("Minstebelgpet") vil vaere gjenstand for et gebyr pa
NOK 150,- (ekskl. mva.) eller slikt annet gebyr som til enhver tid fastsettes og belastes av Leverandgren.

3 TILBUDETS VARIGHET
Tilbud er gyldig i det angitte tidsrommet. Dersom ikke tidsrom er uttrykkelig angitt skal tilbudet anses gyldig i ikke mer enn 30 dager fra tilbudsdato.

4 BETALINGSVILKAR
Betaling skal skje per 30 dager fra fakturadato, 14 dager for privatkunder. Ved forsinket betaling har Leverandgr krav pa den til enhver tid gjeldende
forsinkelsesrente fra forfallsdato til betaling av alt utestdende skjer, i henhold til forsinkelsesrenteloven.

Kjgper har ikke rett til 8 motregne i kjgpesummen som fglge av krav mot Leverandegr.

5 OVERTAKELSE
Levering skal skje FCA iht. INCOTERMS, overtakelsessted Leverandgrs fabrikasjonslokaler om ikke annet avtales saerskilt.

Leverandgrs angitte leveringsdato gjelder levering til overtakelsesstedet, ikke leveringssted/bestemmelsessted.

Leverandgren har uavhengig av leveringsbetingelser, rett til 3 forskuttere og kreve betalt av Kjgper kostnader til transport, forsikring og toll mv. Dette pavirker ikke
risikoovergang eller oppgitte leveringsdato.

Kjgper har ikke krav pa dagmulkt ved forsinkelse som har arsak i underleverandgrers forsinkede eller manglende leveranser, eller transport, forsikring og toll.
Kjgper har plikt til 3 undersgke Leveransen uten ugrunnet opphold etter overtakelsen.
Utlevering av sluttdokumentasjon, forutsetter at Kjgper har gjort opp sitt utestaende, eventuelt deponert omtvistet belgp.

6 TEGNINGER OG DOKUMENTASJON
Leverandgr har eierskap og opphavsretten til tegninger, beskrivelser, programvare og gvrige dokumenter som overleveres/gjgres tilgjengelig for Kjgper.

Tegninger og dokumentasjon i brosjyrer og reklamemateriell utover ordrebekreftelse eller tilbudet er veiledende.
7 MANGLER / GARANTI
Kjsper ma sende skriftlig melding uten ugrunnet opphold og senest innen 8 dager om mangler som blir eller burde blitt oppdaget ved overtakelse.

For mangler som fgrst kan oppdages etter montering og testing, gjelder samme frist etter at mangelen har vist seg, dersom ikke det er levert avleveringsprgve, da
gjelder frist som nevnt i fgrste ledd.

Avhjelp/utbedring forutsetter at Kjgper har overholdt alle sine betalingsforpliktelser, at Leveransen er driftet i henhold til bruksanvisning, driftsmanual el., og der
hvor det er relevant - at det foreligger gyldig serviceavtale med Leverandgr fra og med overtakelsen.

8 RETUR
Kjgper har ikke rett til @ returnere hele eller deler av leveransen, om ikke annet saerskilt avtales.

Ved avtale om retur avtales det belgp som krediteres Kjgper. Ved lagervare hensyntas et returgebyr pa 20 prosent av Leveransens bruttopris pa salgstidspunktet.
@vrige kontraktsmessige Leveranser tas bare i retur dersom Leverandgr har returrett hos produsent el., hensyntatt Leverandgrs og produsent el. sine returgebyrer.
Sammen med varen skal opplysninger om (1) hvilken saksbehandler returen er avtalt med (3) et fakturanummer varen er levert under, (3) fakturadato og (4)
paberopt arsaksforhold alltid medfglge.

Varer i retur skal veere ubrukt og i samme stand som ved levering, og i originalemballasjen. Returadresse skal oppgis av Leverandgr fgr retur iverksettes. Oppgjar
skjer etter Leverandgr sin gjennomgang av returnerte varer/materiell.

9. ERSTATNINGSANSVAR
Uten at det innebaerer a fravike ansvarsbegrensninger i NL 17, skal Leverandgrens samlede ansvar for kontraktsbrudd, inklusive ansvar for forsinkelser, mangler,
immaterielle rettigheter, og uansett om avtalen heves eller ikke, vaere begrenset til leveransens verdi slik den er angitt i ordrebekreftelsen.

10 FORSIKRING
Leverandgr har ansvarsforsikring som dekker erstatningsansvar for skade og gkonomisk tap Leverandgr kan pafgre Kjgper eller tredjemanns person eller ting i
forbindelse med gjennomfgringen av kontrakten.

De naermere vilkar kommer frem av forsikringsbevis og -vilkar. Kjgper kan kreve seg forelagt forsikringsbevis og -vilkar for kontroll.

11 OVERDRAGELSE
Utover Leverandgrens tilknyttede selskaper (mor-, datterselskaper) kan ikke rettigheter og plikter etter denne avtale overdras til tredjemann uten annen parts
skriftlige samtykke.

12 SIKKERHET/SALGSPANT

Leverandgr kan inntil overtakelsen kreve sikkerhet for hele eller deler av kontraktssummen med tillegg av renter og omkostninger. Leverandgr forbeholder seg
salgspant i leveransen for kispesum med tillegg av palgpte renter, omkostninger, avbetalingstillegg og andre utgifter i forbindelse med salg, inntil kigpesummen er
innbetalt.

13 LOVVALG / VERNETING
Avtaleforholdet reguleres av norsk rett, og skal avgjgres ved ordinzer rettergang. Leverandgrs hjemting er omforent verneting.

22



